

美丽的西湖

“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜。”西湖之美，让人流连忘返。

西湖的风光格外美丽，坐在游船上，可以远眺波光粼粼的湖面。不远处，一朵朵荷花在阳光的照耀下显得更加娇艳。一阵微风吹过，美丽的荷花翩翩起舞，荷叶发出沙沙声，好像在为它们鼓掌。突然，银光一闪，一群小鱼从船边游过，好不快活。

游览过美景，这里的美食也不能错过。西湖醋鱼是这里的招牌菜之一，以西湖草鱼为主料，佐以特制的醋汁烹饪而成。这道菜色泽红亮，鱼肉鲜嫩，酸甜可口，令人回味无穷。

酒足饭饱后可以去断桥走一走。在那里，我们仿佛可以感受到白娘子和许仙相遇时的快乐，仿佛可以看到苏东坡帮助村民们防洪抗灾时的勇敢。漫步在断桥上，柔和的风拂过我的脸颊，耳边是叽叽喳喳的鸟鸣。这一刻，我忘记了一切烦恼，感受到了从未有过的轻松。

西湖真是一个美不胜收的地方。

南通开发区实小集团育才校区四(2)班 居一朵
指导老师 于幸园

美丽的狼山

在我们南通有一座著名的山，你知道它的名字吗？对，它就是狼山。走进狼山，你一定会被这里迷人的风景深深吸引。

首先，映入眼帘的是一条瀑布，这不禁让我想起了李白的诗句“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”。继续向前走，可以看到大片的绿色草坪、郁郁葱葱的树林，还有蜿蜒的小路和清澈的小溪。爬到山顶，向远处眺望，波澜壮阔的长江宛如一条巨龙向我们涌来。几艘大船漂浮在江面上，好像几只巨大的水鸟。

如果玩累了，还可以品尝狼山的特色美食——清炖狼山鸡，喝一口汤，顿觉鲜香浓郁。令我印象深刻的还有金钱萝卜饼，它因形似金钱而得名，咬上一口，真是又香又脆。

狼山的许愿池也很有名。我拿了一枚硬币，轻轻地投进许愿池。除了许愿池外，许愿树也很受欢迎。人们可以将自己的心愿写在一张纸条上，然后将它挂在许愿树上。这是不是很有趣呢？

这就是美丽的狼山，欢迎大家来玩哦！

南通开发区实小集团育才校区四(2)班 卢力
指导老师 于幸园

溧阳之旅

一个偶然的机会，我在电视上看到了南山竹海的广告，觉得这个地方好美啊！当时我就想有机会一定要去看一看。终于在这个暑假，我如愿以偿地来到了这个美丽的地方。

第一站是溧阳博物馆。它一共有三层，第一层是溧阳当地的一些历史人物介绍，例如：伟大的伍子胥、忠勇的潘璋、聪明的蔡邕、博学的朱熹……我长大以后也要像他们一样掌握很多知识，为祖国作出贡献；第二层以建筑为主，介绍了古代、近代溧阳的发展，这里繁华的街道、林立的高楼，无一不见证着溧阳的变化；第三层介绍的是溧阳的未来发展方向，高新产业集群、先进的设备……一派欣欣向荣的景象。

第二站是南山竹海景区。一进入景区，一座绿竹装饰的拱门映入眼帘。忽然，我听见哗啦的声音，不错，正是不远处的瀑布声，这让我想起了大诗人李白的诗句：“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”这里的瀑布虽然没有诗中描写的那么壮观，但也别有一番风味。接着，我们来到熊猫馆，只见熊猫们胖乎乎的，一会儿在竹子旁休息、一会儿翻跟头、一会儿品尝美味的竹子，可爱极了。我们又来到“吴越第一峰”，听了导游介绍，我了解到，之所以是“第一峰”，是因为漫山遍野的竹子已经足够说明这座山峰的重要性，因此不需要再加

“竹”字头。登上峰顶，只见高高的观景台上立着一块牌子，上面有三个箭头，分别指向浙江长兴、江苏溧阳、安徽广德三地，可谓“一脚踏三省”，好不风光。

溧阳可真好玩，有机会我还要来游玩，发现它更多的美！

南通开发区实小集团育才校区四(3)班 蔡显然
指导老师 陈点

古色古香的乌镇

乌镇是一个古色古香的水乡小镇，是文学家茅盾的故乡。

夜晚，我坐着小船欣赏河两岸的风景，别有一番情调。乌镇的美景像一幅画卷在我眼前缓缓打开，这里的房屋都是白墙黑瓦，素朴而典雅。闭上双眼，耳边是潺潺的水声，就像一首轻快的小曲。晚风轻轻吹拂着，月光、星光、灯光交织在一起，在水面上轻轻地荡漾开去。

下船后，我闻到了一股清香。我顺着香味走过去，发现是一家卖当地特色萝卜丝饼的小店。我买了一个萝卜丝饼，一口咬下去，发现油炸过的外皮酥酥脆脆的，里面的萝卜丝咸甜可口，既不油腻，也不寡淡，那恰到好处的味道刺激着我的味蕾，让人吃了还想吃！

晚饭后，还有舞蹈表演等着我们。表演开始了，这里顿时人山人海。只见舞台中间一名美如天仙的女子正在翩翩起舞，她仿佛一只轻盈的蝴蝶，每一个动作都与音乐融为一体，真是国色天香啊！

乌镇的景色真是美不胜收啊！大家一定要来这里游玩哦！

南通开发区实小集团育才校区四(2)班 宁艺凡
指导老师 于幸园

风景如画的西湖

我见过秀丽无比的泰山，见过碧海茫茫的金沙湾，见过“风吹草低见牛羊”的内蒙古大草原，但我最喜欢的还是风景如画的西湖。

来到西湖，首先映入眼帘的是一条笔直的小路，小路两旁长满了各种各样的树木。往前走，只见一片青草地上一朵朵鲜花争奇斗艳、芬芳迷人。她们好像在举行选美比赛，真是美得不相上下啊！

最令我难忘的是太阳落山时的情景。夕阳映红了整片天，天空瞬间成了火红色的湖。西湖也变了，绿绿的湖水变成了红颜。清风拂过，湖面金光闪闪，就像在与湖边的柳树姑娘比美呢！旁边的小草也不甘示弱，在风中摇摆着那半金半红的腰肢。美好的时光总是短暂的，不一会儿，太阳偷渡了西山的青峰。

西湖的美在于充满生机的自然风光，更在于那些充满活力的人。他们不分年龄、不分性别，有漫步绿道的年轻人、有早起打太极的老年人、有玩着各种各样的小朋友……

西湖的美食也让人垂涎欲滴，让我印象最深刻的就是伍子面馆。那里的面，光是看着就能让我一直流口水。绿油油的青菜、长长的面条、细细的肉丝，凑成了这样一碗色香味俱全的苏式面，让人吃了还想吃。

西湖的美不仅仅是自然的奇观，更是人文底蕴的积淀。希望你也能去西湖，体验这份独一无二的美丽。

南通开发区实小集团育才校区四(2)班 冯心缘
指导老师 于幸园

桐庐玩不够

桐庐有许多值得一玩的地方：瑶琳仙境、富春江大坝、垂云通天河。

进入桐庐，首先映入眼帘的是那清澈的富春江，两岸青山倒映其中，宛如一幅流动的山水画，美丽极了。江水清清的，一直伸向远方，像一条碧绿的绸带在山间飘动。阳光洒在江面上，波光粼粼。

来到桐庐，不能不去著名的瑶琳仙境，这是一处奇特的喀斯特地貌的溶洞。在灯光的映照下，洞内的钟乳石更显神秘，让人叹为观止！在这里，我们可以观察千姿百态的钟乳石，还可以了解许多与溶洞相关的知识。听说这里还是电视剧《西游记》

的取景之地。再往里走，朦胧的薄雾就像仙气一样萦绕在洞内，让人不禁怀疑自己来到了神仙洞。我们忍不住拍照留念，将这美丽的风景带回家。

桐庐不仅风景美丽，还有许多好玩的游乐项目。进入心跳乐园，一眼就可以看到高高的玻璃栈道。当我小心翼翼地走到上面的时候，双腿发软，不敢往桥下看。我艰难地一步一步往前走，生怕玻璃碎了，自己会从高空掉下去。

假如你来到桐庐，请一定要去这些地方看一看、玩一玩。你一定会觉得它是名副其实的“中国最美县城”。

南通开发区实小集团育才校区四(2)班 肖黄毅
指导老师 于幸园

北京环球度假区之旅

我去过蜿蜒曲折的八达岭长城，去过高大雄伟的骊山，也去过热闹非凡的平江路，可我最喜欢的还是北京的环球度假区。

当你走进环球度假区，映入眼帘的是一个大大的地球模型和一组喷泉。那个地球模型好像在笑眯眯地和你打招呼：“欢迎你来北京环球度假区！”

继续向前走，你就能看见五花八门的乐园。它们拼凑在一起，十分美观。这里最夺人眼球的不是一家家美食店，而是高耸入云的霍格沃茨魔法学校。魔法学校的占地面积非常大，里面弥漫着异域风情，魔法、奇幻的元素比比皆是。

我觉得度假区中最好玩的就数变形金刚基地的火种源争夺战了。坐在模拟器上，我十分兴奋，因为我特别喜欢变形金刚！随着模拟器向前移动，我也越来越紧张，因为谁也不知道下一秒会有什么神奇的事情发生。当我们正在巡逻时，突然一声巨响，一面墙被炸开，随之而来的正是霸天虎阵营中的红蜘蛛。但擎天柱和大黄蜂在电光火石间，以迅雷不及掩耳之势冲了过去，把火种源夺了回来。我们边打边跑，可是半路杀出了个程咬金，它就是大力神！在一阵厮杀后，我们终于取得了胜利。

如果你饿了，也不要担心。因为每个乐园中都有主题餐厅，准备着许多美食：有外酥里嫩的北京烤鸭、有酸甜可口的醋溜里脊，还有麻辣鲜香的贝勒爷烤肉……真是种类繁多、色香味俱全，让人恨不得马上大吃一顿。

这就是好玩的北京环球度假区，你们想不想去玩呀？

南通开发区实小集团育才校区四(2)班 李跃
指导老师 于幸园

赶海记

暖暖的阳光，细细的沙子，时不时有一两只海鸥从天边飞过。没错，这就是海边，我们来赶海了！

一到海边，我就迫不及待地脱下了鞋。光脚踩在沙子上，感觉踩在柔软的棉花上，舒服极了。连绵的沙滩在阳光的照耀下金光闪闪，像一条系在大海妈妈腰间的金色丝带。

继续往前走，我们来到了一处泥潭。别看这处泥潭又湿又滑，它可是块宝地呢！只见爸爸走到泥潭边，左挖挖、右挖挖，竟挖出了许多贝壳。我学着爸爸的样子左挖右挖，果然也挖出了许多白白胖胖的，还时不时打开家门对我吐舌头的贝壳。各种各样的贝壳躺在我的手心，好似一件件艺术品。你永远找不到两个一模一样的，它们身上的花纹美丽又神秘，仿佛正在诉说着它们过往的经历……

在海边，最美的就数日落了。工作了一天的太阳，一点一点地向西滑去，给云镀上了金边，给大海穿上了橙色大衣，给沙子刷上了红漆，也给劳动了一天的人们带来了笑容。

快乐的一天悄然结束，海鸥在天空盘旋，不知是不是在回忆白天的喧闹。

南通开发区实小集团育才校区四(3)班 周诺涵
指导老师 陈点

南通开发区实小集团育才校区
组稿老师 高凤丹